

Планета детства

*Жизнь дана на добрые дела,
Наполни смыслом каждое мгновение!*

31 января 2014 год

30 января - День физической культуры и спорта!



«Нет ничего благороднее солнца,
Дающего столько света и тепла.
Так и люди прославляют те
Состязания, величественнее которых
Нет ничего, - Олимпийские игры»

Пиндар

Эти слова древнегреческого поэта Пиндара, написанные два тысячелетия назад, не забыты по сей день. Не забыты потому, что Олимпийские состязания, проводившиеся на заре цивилизации, продолжают жить в памяти человечества.

Нет числа мифам – один прекраснее другого! – о возникновении Олимпийских игр. Почетнейшим родоначальником их считают богов, царей, правителей и героев. Установлено с очевидной бесспорностью одно: первая известная нам Олимпиада древности проходила в 776 году до нашей эры. Последние игры состоялись в 394 году нашей эры

Олимпийский огонь пересек немало границ. За его путешествием следит множество людей во всем мире. Факел с Олимпийским огнем бережно передавали из рук в руки самые достойные люди России, передавали как символ спортивного товарищества, чистоты и благородства Олимпийских идеалов. И вот сегодня наступил особый день для нашей республики. Она встречает Олимпийский огонь.

(Продолжение см. стр. 2)

Юн. Кор. Кон Елена

30 января - День физической культуры и спорта!

(Продолжение со стр. 1)

Чемпион мира, призер нескольких олимпиад Хаджимурат Аккаев зажег факел от принесенного огня и передал его дальше. Временно исполняющий обязанности главы республики Юрий Коков и олимпийский чемпион 2008 года Асланбек Хуштов зажгли огонь в специальной чаше, установленной на стадионе «Спартак».

«Сегодня для каждого из нас знаменательный день. Кабардино-Балкария принимает эстафету олимпийского огня. Факел преодолел тысячи километров от Олимпа до величавого Эльбруса. Через неделю открываются 22 зимние Олимпийские игры, и мы все уверены, что сборная России, наши спортсмены, покажут высочайший профессионализм, покажут великие достижения и успехи в спорте, как это всегда было»- сказал Юрий Коков.

А 1 февраля 2014-го года шесть альпинистов и спасателей Кабардино-Балкарии поднимутся на вершину Эльбруса, где Карина Мезова и Абдул-Халим Ольмезов торжественно зажгут олимпийский огонь.

Наша школа не осталась в стороне от этих глобальных радостных событий. Каждая параллель школы по-своему отмечали этот

день. Он не случайно называется День физической культуры и спорта.

Наша школа МОУ СОШ №5 провела множество конкурсов и соревнований.

Время	Классы	Мероприятия
09.00	5,6,7,8-е кл.	Торжественная линейка в спортивном зале.
09.30-11.30	5-11 кл. (по 2 чел. От класса)	Шахматно – шашечный турнир
09.30-10.30	5-е кл.	Спортивная эстафета в спортивном зале, тематические беседы в классах.
	6-7 кл.	Кл. часы и изготовление тематических газет в классах
	8-е кл.	В актовом зале просмотр фильма «История Олимпиады». Проведение викторины. Изготовление газет-лозунгов
10.30-11.00	6-е кл.	Спортивная эстафета в спортивном зале.
11.00-12.00	5,6 кл	Соревнования на санках.
11.00-12.00	7,8 кл.	Изготовление эмблем на снегу.
10.30-11.00	9-е кл.	Просмотр фильма «История Олимпиады».
11.00-12.00		Кл. часы в классах, изготовление газет-лозунгов.
12.00-13.00		Подвижные игры на улице.
11.00-11.20	10- 11 кл	Торжественная линейка в спортивном зале.
11.20-13.00		Спортивные состязания. Волейбол.

Результаты конкурсов сложились следующим образом.

5-е кл. I - 5 «А», 5 «Б»

6-е кл. I - 6 «А»

II - 6 «Б», 6 «В»

10-11 кл. I-11кл.

II - 10 кл.



[Введите цитату из документа или краткое описание интересного события. Надпись можно поместить в любое место документа. Для изменения форматирования надписи, содержащей

**Юн. Кор. Кон Елена
Ученица 10 «Б» кл.**

Татьянин день — День российского студенчества.

Именно в Татьянин день, который по новому стилю отмечается 25 января, в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и Татьянин день стал официальным университетским днем, в те времена он назывался Днем основания Московского университета.

В 18 - первой половине 19 века университетским, а потому и студенческим, праздником стали торжественные акты в ознаменование окончания учебного года, на них присутствовали многочисленные гости, раздавались награды, произносились речи. В то же время официальным университетским днем, отмечаемым молебном в университетской церкви, было 25 января. Но его называли не Татьяниным днем, а Днем основания Московского университета.

Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции сохранились и по сей день. Студенты как устраивали широкие гуляния более ста лет назад, так и в 21 веке предпочитают отмечать свой праздник шумно и весело.

Главный редактор:
Дубовик
Альбина Юрьевна

Редакционная Колллегия: Кон Елена
Болотокова Карина
E-mail: mr-school5@yandex.ru Сайт: www.mr-school5.narod.ru

